Obvod a obsah obdĺžnika a štvorca                                                                           6. ročník ZŠ


Kontrolný test            A
1. Ktoré z nasledujúcich možností vyjadrujú ten istý obsah?

A       4 m2, 40 dm2, 400 mm2
B       90 cm2, 900 mm2, 9 m2
C       5 km2, 50 000 a, 500 ha

D       700 mm2, 7 cm2, 70 dm2

2. Aký obvod má štvorec, ak jeho strana meria 3,5 m?

A     1 400 dm                     B     140 cm                     C    12,25 m                    D     1 400 cm

3. Obvod štvorca je 24,4 km. Môže byť jeho obsah 36 km2?

A     nie                               B     áno                            C    nedá sa určiť
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4. Aký je obsah čierneho štvorca, ak obsah celého obrazca, ktorý sa skladá z rovnakých štvorcov je 46,8 cm2 ? 
A       5,1 cm2
B       5,2 cm2
C       5,3 cm2
D       5,4 cm2
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5. Určte stranu a a stranu b, ak rozmery čierneho obdĺžnika sú 3 cm a 2 cm.

A         12 cm, 6 cm
B          9 cm, 8 cm

C         12 cm, 8 cm

D          9 cm, 6 cm

6. Peter má čokoládu tvaru štvorca so stranou 12 cm  a Juro  zasa čokoládu tvaru obdĺžnika  

    so stranami 20 cm  a 0,7 dm.  Ktorý má viac čokolády? 

 A    Peter                              B     Juro                        C      majú rovnako

7.  V ktorej z možnosti neplatí rovnosť? 

A    3,8 cm2  =  380  mm2                             B    40 dm2  = 0,4 m2      
C    0,25 dm2 =  2 500 mm2                          D    4,1 a = 410 ha

8. Pán Seman zdedil pozemok  s rozlohou 38,4 árov. Pani Semanová zdedila pozemok 
    s rozlohou 0,4 ha.  Kto má väčší pozemok?

A    Seman             B     Semanová               C      majú rovnako            D nedá sa porovnať

9. Ak má ovocný sad výmeru  54 ha, aký tvar nemôže mať: 

                A    obdĺžnik so stranami  600 m a  900 m

                B    obdĺžnik so stranami  6 000 m a 90 m

                C    obdĺžnik so stranami  60 m  a  900 m
                D    obdĺžnik so stranami  60 m a 9000 m    
10. Doplňte výsledok reťazovky v cm2:  

                                    + 0,25 dm2                   - 0,0014 m2                      + 3 mm2
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A      15,003                  B       15,03                      C      7,2486                      D      7,2514
Kontrolný test            B

1. Aký obvod má štvorec, ak jeho strana meria 3,5 m?

A     1 400 dm                     B     1400 cm                     C    12,25 m                    D     140 cm

2. Ktoré z nasledujúcich možností vyjadrujú ten istý obsah?

A       4 m2, 40 dm2, 400 mm2
B       5 km2, 50 000 a, 500 ha
C       90 cm2, 900 mm2, 9 m2
D       700 mm2, 7 cm2, 70 dm2
3. Aký je obsah čierneho štvorca, ak obsah celého obrazca, ktorý sa skladá z rovnakých štvorcov je 46,8 cm2 ? 

A       5,4 cm2
B       5,3 cm2
C       5,2 cm2
D       5,1 cm2
4. Obvod štvorca je 24,4 km. Môže byť jeho obsah 36 km2?

A     áno                               B     nie                            C    nedá sa určiť

5. Určte stranu a a stranu b, ak rozmery čierneho obdĺžnika sú 3 cm a 2 cm.

A         12 cm, 8 cm

B          9 cm, 6 cm

C         12 cm, 6 cm

D          9 cm, 8 cm

6.  V ktorej z možnosti neplatí rovnosť ? 

A    3,8 cm2  =  380  mm2                             B    4,1 a = 410 ha     
C    0,25 dm2 =  2 500 mm2                          D    40 dm2  = 0,4 m2 
7. Ak má ovocný sad výmeru  54 ha, aký tvar nemôže mať: 

                A    obdĺžnik so stranami  600 m a  900 m

                B    obdĺžnik so stranami  6 000 m a 90 m

                C    obdĺžnik so stranami  60 m  a  900 m
                D    obdĺžnik so stranami  60 m a 9000 m  
8. Peter má čokoládu tvaru štvorca so stranou 12 cm  a Juro  zasa čokoládu tvaru obdĺžnika  

    so stranami 20 cm  a 0,7 dm.  Ktorý má viac čokolády? 

 A    Juro                              B     Peter                        C      majú rovnako

9. Doplňte výsledok reťazovky v cm2:  

                                    + 0,25 dm2                   - 0,0014 m2                      + 3 mm2


A      15,03                  B       15,003                      C      7,2486                      D      7,2514
10. Pán Seman zdedil pozemok  s rozlohou 38,4 árov. Pani Semanová zdedila pozemok 
    s rozlohou 0,4 ha.  Kto má väčší pozemok?

A       majú rovnako          B     Seman               C      Semanová            D nedá sa porovnať   
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Hodnotenie:

10 - 9 ........... 1

8 – 7 ............ 2

6 – 5 ............ 3

4 – 3 ............ 4

2 – 0 ............ 5
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